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V rámci projektu Erasmus+ „Youth & the City“ se
mladí účastníci z Itálie, České republiky,
Rumunska, Španělska, Turecka a Portugalska
sešli na vzrušující školení pro mládež v Baguim
do Monte, které pořádal portugalský partner a
koordinoval tým GENESIS.

Školení oficiálně začalo 2. dubna 2025 v budově
městské rady Baguim do Monte, kde mladé lidi
přivítaly místní úřady a zástupci komunity. Den
kombinoval oficiální uvítání s návštěvami
klíčových míst udržitelnosti: Bílého domu v
Gramidu a Centra environmentální výchovy
Quinta do Passal, po nichž následovala poutavá
prohlídka LIPORu, jednoho z nejmodernějších
zařízení pro zpracování a využití odpadu v
regionu. Tyto návštěvy nabídly reálné příklady
udržitelného rozvoje měst v praxi – což je
základní zaměření našeho projektu.
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Následující den, 3. dubna, se zaměřil na
zapojení mládeže a praktické učení. Po
zábavném přestávce účastníci pracovali ve
smíšených mezinárodních skupinách, aby
otestovali a zhodnotili vzdělávací moduly
projektu, které byly navrženy tak, aby
prozkoumaly zapojení mládeže do chytrých a
udržitelných měst. Atmosféra spolupráce byla
vysoká, účastníci sdíleli postřehy, zkušenosti a
kreativní nápady na vylepšení modulů.
Odpoledne skupina prozkoumala Porto a
navštívila kulturní a historické památky, jako
jsou portské vinné sklepy, trh Bolhão a nádraží
São Bento. Den zakončila živá tematická večeře,
oslavující rozmanitost a jednotu skupiny.
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4. dubna vedla španělská delegace
závěrečné školení, které uzavřelo zbývající
moduly a provedlo účastníky skupinovou
reflexí a hodnocením. Mladí lidé se podíleli
na formování budoucího směřování
projektu sdílením zpětné vazby a osobních
postřehů.

Toto školení pro mládež znamenalo klíčový
moment v našem projektu – přivedlo teorii k
životu, posílilo mladé mysli a podpořilo aktivní
občanství prostřednictvím udržitelnosti,
kultury a inovací. S obnovenou energií a
silnějšími vazbami se nyní těšíme na další
kapitolu „Mládež a město“.
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Linda Phanová 

Projektový manažer 
linda@ngogenesis.com

+420 776 860 008

genesis.youthandthecity@gmail.com
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https://www.instagram.com/genesis_ngo/
https://www.facebook.com/genesisczech
http://www.ngogenesis.com/

